
          О заболеваемости ОРВИ и гриппом в Приморском крае и   мерах профилактики.

На 6 неделе 2019 года (04.02.2019-10.02.2019) в целом на территории  Приморского края заболеваемость ОРВИ и гриппом регистрируется ниже уровня эпидемического порога среди совокупного населения на 19,6%.
Среди отдельных возрастных групп отмечается превышение порогов (от 0 до 2  лет,  3 - 6 лет), за счет регистрации превышения пороговых значений на 8 административных территориях края (г.г. Владивосток, Спасск-Дальний, Партизанск; районов – Анучинского, Октябрьского, Ханкайского, Партизанского, Михайловского).
В структуре циркулирующих респираторных вирусов продолжает нарастать доля вирусов гриппа типа А (H1N1)2009  и  А (H3N2). Удельный вес вирусов гриппа от числа положительных находок, нарастающим итогом составляет  52,5 %.
На территории Приморского края продолжается мониторинг за приостановлением образовательного процесса в учебных заведениях, в связи с регистрацией заболеваемости острыми респираторными инфекциями среди детей. С начала эпидсезона с нарастающим итогом полностью приостановлен учебный процесс в 12 ДОУ и в 9 школах, частично в 371 классе 153 общеобразовательных организациях, в 344 группах 260 дошкольных учреждений.
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Приморскому краю, напоминает жителям Приморского края о проведении с 05 февраля 2019 г.  по 18 февраля 2019 г. тематической «горячей линии» по вопросам профилактики заболеваемости гриппом и ОРВИ. Звонки принимаются с 9-00 до 17-00 по телефонам 8(423)244-26-84, 8(423)243-42-25.

